

Cotizaciones en Lonja
Sin operaciones.
Plaza de abastos
FRUTAS.—Peras, de 20 a 45 cént. kilo.
Peras duras, de 15 a 20.
Uva valansi, de 35 a 50.
Manzanas de Aragón, de 20 a 35.
Manzanas de la Ribera, de 16 a 18.
Mandarinas, de 14 a 20.
Grandinas, de 8 a 16.
Naranjas reales, de 12 a 15.
Hortalizas.—Tabeles, de 10 a 16 cént. kilo.
Tomates de Cullera, de 20 a 23.
Habas, de 30 a 35.
Garrofo, de 16 a 18.
Montanos, de 9 a 10.
Patatas, de 15 a 18.
Pimientos, de 18 a 24.
Pimientos morrones, de 12 a 18.
EN EL MATADERO
Vacunos, a 13 reales libra.
Bovinos y vacas, a 12 reales libra.
Corderos, a 24, 24'50 y 25 pesetas arroba.

Teatro Principal
Compañía ERNESTO VILCHES
Domingo 25 Noviembre 1917
Tarde a las 3:30
LLUVIA DE HIJOS
Tarde a las 6
EL ETERNO DON JUAN
Noche a las 9:45
EL AMIGO TEDDY
Grandioso éxito
Mañana, Lunes popular, con las últimas representaciones de
KIT
Pasado mañana, estreno
LA OTRA ALDEA

Eslava
Compañía PLA-LLOPIS
Domingo 25 Noviembre 1917
Tarde a las 3:30
CARIDAD
Tarde a las 6
EL COLLAR DE ESTRELLAS
Noche a las 9:45
EL RAYO

Teatro de la Princesa
Domingo 25 Noviembre 1917
A las 3:15 tarde
EL AMO DEL MAR
BUTACA, 1'10 — GENERAL, 0'40
A las 6 tarde, especial
EL ASOMBRO DE DAMASCO
LA NIÑA DE LAS PLANCHAS
A las 9:30 noche
EL ASOMBRO DE DAMASCO
LA PRIMERA DE FERIA
BUTACA, 2 PTAS. GENERAL, 0'50

Teatro Apolo
Compañía de FRANCISCO PALANCA y el notable músico veneciano SANZ.
Hoy A las 3:30 tarde
LOS HUGONOTES
Presentación de SANZ.
La comedia en tres actos.
A las 6, matiné.
EL AMO
Presentación de SANZ.
A las 9:45 noche
Butaca, 1'10 ptas. General, 0'30
El drama en tres actos
MALVALOCA
Presentación de SANZ.

Teatro Ruzafa
Empresa del CINE MODERNO.
Compañía de F. GOMEZ FERRER
Hoy, a las 3:15 tarde.
CINCO — ACTOS — CINCO
A las 6 tarde
La preciosa comedia dramática, de asunto policiaco, en tres actos
JIMMY SAMSON
A las 9:15 noche
El grandioso drama
LA HUERFANA DE BRUSELAS
— Y —
PÉREZ, DENTISTA
PRECIOS DE LOSTUMBRE.

TEATRO DE LOS Niños de San Vicente
TEMPORADA DE CINE
Para hoy, grandes sesiones, a las cuatro y media y seis y media tarde, exhibiéndose el séptimo y octavo episodios de «La máscara de los dientes blancos», que con una panorámica y una cómica, graciosísima, forman un grandioso programa de 2.000 metros.
Ambas sesiones serán amenizadas por un selecto sexteto.

Salón Novedades
TEATRO REGIONAL
A las 4: CINE
Endevina endevinala o el tío Perico SELS DE NOVENSA
A las 5:30: CINE
L'EGOISME D'UNA SOGRA SELS DE NOVENSA
A las 7: CINE
RETRATOS AL VIU SELS DE NOVENSA
A las 9:30: CINE
L'EGOISME D'UNA SOGRA SELS DE NOVENSA
A las 11: CINE
RETRATOS AL VIU SELS DE NOVENSA
Butaca, 0'40; Preferencia, 0'30; General, 0'15.

:Cine Sorolla:
Empezará la sesión con una película panorámica
Éxito — Éxito — Éxito
de la preciosa película de gran interés dramático
FLOR EMPONZOÑADA
Por la artista MADAMEISELLE DAUVRAY
Completará programa una película cómica de rda.

Salón : Cine : Romea
NUEVA EMPRESA
Gran éxito de los 11 y 12 episodios, de la gran serie EL GRAN SECRETO. Aumentando en emoción e interés, de un modo extraordinario
EL GRAN SECRETO
en estos dos episodios. Título de los episodios:
11. UN DISPARO EN LAS TINEBLAS.
12. COCIDOS EN LA RED.
Lunes de moda, sensacional estreno: VERA, HECHICERA, cinco partes, extraordinaria.

Trinquet de Pelayo
Hoy a las 9:30, se jugará un gran partido de pelota vasca, a 90 tantos, juego libre: Chiquet de Liria, Rull y Chiquet de Albench contra Chiquet de Suesca, Chato de Maricón y Llimoner. A las 10, gran partido.
Precios: 25 céntimas

Teatro Martí
Gran Music-Hall
PROGRAMA PARA HOY
Colosal éxito de la notabilísima y genial artista:
— CONCHITA ULIA —
Gran éxito de las 27 artistas de canto y baile, entre ellas
BELLA NENA, CONCHITA MORA, DORA ARAGONESA, JEREZANITA, ROSITA SOLSONA, TRIGUENITA, GRACIELA y CARLOTA PALMA.
Muy en breve, siete grandes debuts
1.º Diciembre, debut de la celebrada artista, **PRECIOSILLA**
De 7 a 9:30, aperitif diner tango. Después del espectáculo, **SOUPEERS TANGOS, SERVICIO A LA CARTA.**
AVISO: ASIENTO DE GRADA UNICO. PRIMER PISO SIN CONSUMACION, 0'50 PTAS.

Gacetillas teatrales
PRINCESA
Variadísimo es el programa que anuncia este concurrido teatro para hoy domingo, poniéndose en el programa las obras que mayor éxito han obtenido en la actual temporada.
A las 3'15 tarde se pondrá en escena la aplaudidísima zarzuela en dos actos «El amo del mar».
A las seis, la celebrada zarzuela en dos actos, que tan espléndida interpretación alcanza, «El asombro de Damasco», y el saladisimo entremés, de gran éxito, «La niña de las planchas».
A las 9'30 noche, «El asombro de Damasco» y la zarzuela «La primera de feria».
NINOS DE SAN VICENTE
Con dos llenos completos se celebran todos los domingos las sesiones de cine-matografía en el teatro de los Niños de San Vicente, y es de esperar que hoy corra el propio, dados los encargos de localidades que hay hechos. En las dos sesiones de hoy se exhibirán el séptimo y octavo episodios de la interesante película «La máscara de los dientes blancos», y además una panorámica, una cómica de mucha gracia, interpretada por el diminuto artista Pepin, que a pesar de su corta edad desempeña el papel de protagonista con singular gracia y maestría.

Inauguración de la temporada
Nuestro público, admirador entusiasta y ferviente del maestro Serrano, llenó anoche, completamente, el teatro Lirico, y la función inaugural de la temporada resultó una espléndida velada.
Interpretó primero el sainete lírico, «Los picaros ociosos», y ya en el excelentísimo artista que constituyen la compañía del Lirico, demostraron su valer y fueron muy aplaudidos.
Luego resultó su éxito extraordinario, con la 137 representación, la linda zarzuela «La canción del olvido», que no ha agotado su interés, pues el público, como en la anterior temporada, le encantó la deliciosa partitura del maestro Serrano, dirigida anoche por él. La presencia del gran compositor ante la orquesta fué saludada con una general y clamorosa ovación.
Se repitieron bastantes números de «La canción del olvido», en cuya interpretación sobresalieron la señorita Gil y las señoras Hervás, Angeles, Tomás y Vivas.
Como contraste completó el programa el divertido sainete de Arniches y García Álvarez, «La gente seria», que sirvió para que Angeles hiciera «de reina» a todo el mundo y para el lucimiento de otros artistas, en especial de la niña Pluchón, viva y despierta, una grandiosísima criatura.
La labor de la orquesta fué buena, y la presentación escénica de las tres zarzuelas, singularmente la de «La canción del olvido», perfecta.
Una brillantísima función inaugural, en suma.

Sucesos
ROBO DE ALHAJAS
Ayer penetraron ladrones en el taller de joyería que don Antonio Chiari posee en la calle de la Verónica, número 12.
Se llevaron una pulsera de oro con diamantes rosa y esmeraldas, un par de pendientes de oro con diamantes, seis sortijas de oro y platino, otras tres de oro con diamantes y dos piezas de plata, todo ello valorado en 1.200 pesetas.
Del hecho se dió cuenta al Juzgado.
LA POLICIA
En un tejado de la calle de Pelayo ha sido detenido por la brigada de Vigilancia un sujeto de pésimos antecedentes, llamado Juan Clement Pérez, alias El Papa, el que, indudablemente, se había dispuesto a hacer una visita a alguna de las habitaciones de dicha calle.
Ha sido puesto a disposición del señor gobernador, el que le ha impuesto 500 pesetas de multa, ingresando en la cárcel.
José Camarillas Silvestre, de 18 años, que en la mañana de ayer se disponía a robar de un carro, en el Mercado central, unos paquetes, fué detenido por un agente de los de la brigada del señor Molins.
El gobernador ha impuesto al detenido 500 pesetas de multa.
DESGRACIA
Manuel Peris Canet, de 53 años, albafil, domiciliado en la calle de Ripalda, 34, bajo, se hallaba trabajando en el camino Viejo de Godella y tuvo la desgracia de caer desde un andamio, fracturándose el brazo y el antebrazo izquierdo y produciéndose extensas heridas por desgarrar del citado miembro.
Atendido de primera intención en la casa de Socorro del Museo, fué trasladado en grave estado al Hospital.

Para gloria de Dios
Todos los años, en un mismo día fijo, se celebra una conmemoración, que seguramente pasa inadvertida para muchas personas. Y repetidas veces, en ese día me hice a mí misma esta pregunta: ¿Cómo será que por alguna parte se ven indicios de fiesta, de esa gran fiesta que debía exteriorizarse con todo el lujo que corresponde a una solemnidad? ¿Por qué al rezar de nuestra Madre la Iglesia no responden sus hijos en un coro sublime, que resuene más allá de los umbrosos del templo y se extienda en armónicas ondas sobre toda la tierra española? A mis palabras contestó en alguna ocasión la extrañeza, la sorpresa de quien por primera vez oía en la cuenta de que, efectivamente, se debe un culto especial, hondo y reverente, al Santo Protector que Dios puso entre el cielo,

donde está nuestra verdadera patria, y la en que hemos nacido, por la cual hemos de peregrinar hasta llegar a aquella.
¿Qué Santo es éste? Uno que jamás manchó sus pies con el lodo de la tierra, ni su frente con la culpa, ni sus manos con obra rúlp... ¿Su esencia? Purísima; todo en él es luz, todo belleza. ¿Su nombre? Sólo Dios lo sabe; pero está escrito en el divino registro, allí donde lo están los nombres musicales de Miguel, el Capitán glorioso, de Gabriel, el embajador celeste; de los de la más alta nobleza terrena. Para nosotros se llama el Ángel Custodio de España. Y tiene por misión el cuidado, la tutela (ello lo dice) de nuestra nación, que, sobre haber sido favorecida con tantos y tantos dones en la naturaleza visible, fué encomendada particularmente a un espíritu fortísimo, para que éste la defendiese en todos sus peligros.
Hay que confesar que, hasta aquí, no se le ha tributado el debido honor. No por ingratitude, sino por ignorancia. Es un punto que no está bien aclarado en la inteligencia del común de los fieles. Todos nuestros niños aprenden, entre sus primeras palabras, ciertas oraciones con que se encomiendan a su Ángel Guardián. Mas a esta práctica se reduce todo el culto que se da y toda la instrucción que se recibe acerca de los Angeles Custodios. Muy bella, muy necesaria, muy justa es la devoción de cada uno a su Ángel particular; pero además es lastimoso que el vulgo ignore las otras verdades referentes al sublime ministerio conferido a los demás Angeles, y en particular al que dirige, defende y ampara invisiblemente a cada pueblo.
Lamentábame yo de tal deficiencia en la instrucción religiosa popular, y procuraba, bien pobremente, reparar esa falta a mi alrededor, cuando llegaba a mis manos, creo que por obra providencial, un libro. En su cubierta leo: «Novena al Santo Ángel Custodio de España, compuesta por el ilustrísimo señor doctor don Leopoldo Elio Garay, Obispo de Tuy». Recorro algunas líneas y me basta para saber que esta novena, hecha en público o en privado, parece escogida para ilustrar a los que lo necesitan, para inflamar la devoción a los ya instruidos en ella. Y me sobrecogió el alma, admirando cómo Dios ha conformado mi deseo, haciéndome saber que mientras mi «novena» aspira a honrar al angelico ministro, varones eminentes se ocupaban en tan alta empresa.
En el Pontificio Colegio Español de San José, de Roma, don Manuel Domingo Sol dejó a sus discípulos, como precioso legado, la veneración al Ángel Custodio de España; uno de estos discípulos es el ilustrísimo señor Obispo autor de la novena. También lo fué el sacerdote señor Ildefonso Nougués, del que he recibido, juntamente con algunas interesantísimas noticias relativas a un proyecto suyo, hermoso y grande: el de levantar en Madrid un templo al Ángel Tutelar, de cuya protección se necesita siempre, y en estos momentos críticos, muy especialmente. Si, como es de esperar, el proyecto, ya en vías de realización, llega a alcanzar toda la amplitud que el pensamiento fundamental abarca, será una obra magnífica de arte, de patriotismo, de religión.
No tema nadie que esta empresa pueda restar importancia a la que en la actualidad erige un trono al Corazón de Jesús en el corazón mismo de la península ibérica. Es buen camino, para llegar hasta el Rey, el de congregarse con su Ministro. Es justo que todos los ánimos en quienes estaba dormida la idea de encomendarse a él despierten alegres, oyendo la voz que los llama a congregarse para honrar a su Criador en la excelente criatura.
¡Que todos levanten sus corazones hasta la región en que las blancas alas de nuestro Ángel se extienden protectores! ¡Hay aquí abelo tanto cielo, tanta gloria! Se nos ofrece una ocasión para alzar los brazos hasta la altura en que reinan la pureza y la luz.
Que los dulces compañeros, nuestros guardianes, nos conduzcan hasta allí, y congreñados todos, ángeles y hombres, ofrezcamos reparación para Dios, implore misericordia para el mundo!

SOLEDAD RUIZ DE POMBO.
El catolicismo en Rusia
Entre nosotros, pocos se dan cuenta cabal de lo que era Rusia, la gigantesca Rusia, en la cual los aliados habían colocado sus esperanzas. Muy contados son los que conocen el régimen de tenebrosas persecución que se atrajo con sus desmanes sangrientos y la simpatía de la república francesa y de la pérdida Atión.
Conviene saberlo; la confabulación de las naciones aliadas que encubren sus egoísmos con palabras de comedia, vacías de sentido y de ideal, esa confabulación feroz, radica en el odio común que tienen al Catolicismo las turbas impías de los países de la Entente, y de eso no hay que decir sino que es la verdad. Que Rusia no dejó nunca de oprimir a la Iglesia Católica, eso fué el motivo por el cual las naciones occidentales no repararon en juntarse con ella.
Desde sus comienzos se mereció Rusia sus actuales alianzas, pues desde sus comienzos fué tierra de despotismo y de persecuciones.
En el siglo 18, la emperatriz Catalina se había señalado ya por sus crueldades. Durante el reinado de Pablo I, hubo cierta tolerancia; pero con Nicolás I los servicios redoblaron en modo tal, que el Papa Gregorio XVI protestó solemnemente.
Bajo Alejandro II, igual, 300.000 fieles se habían refugiado en la diócesis de Chelm, huyendo de la policía del Sínodo. El entonces procurador del Sínodo, jefe de la Iglesia rusa, el astuto y astrosio conde Tolstoi, no descurrió ningún atropello para destruir esa población católica.
Empezó por desterrar al Obispo. Después los religiosos basilienses, que proveían a la educación de la juventud, fueron proscritos y sus conventos cerrados. Los Párrocos fueron destituidos, y como los campesinos seguían reuniéndose en las iglesias para orar, el Sínodo mandó a los poseedores derribasen los santuarios y dispersasen contra los fieles.
Pese a tales violencias, los unitarios no se adhieron a la Iglesia rusa: para obligarlos, el Sínodo no dejó de inventar crímenes, multas, encarcelaciones, fustigamientos, confiscaciones, deportaciones, tormentos, todas las crueldades que idearon los revolucionarios franceses contra los católicos de Vaud y la Bretaña; todas las promesas eufemizadas por los farrullistas de Barcelona durante la semana sangrienta y por los carranistas durante los inmundos disturbios melancólicos; todo, todo fué pue-

to en obra por los tiranos rusos contra los indefensos católicos. Miles de señores fueron mandados a Siberia; sus familias, dispersadas, y sus bienes, confiscados. El error se apoderó de las poblaciones. Para administrar los Santos Sacramentos, los Sacerdotes no podían entrar en las casas sino disfrazados de buhoneros, y muchas veces la cárcel y el destierro castigaban su apostolado.
El advenimiento de Alejandro III dió la esperanza de un régimen mejor. Fué un desengaño, así como lo es la careada bondad paterna de Nicolás II.
Al congregarse la primera Duma volvió la libertad de creencias. ¡Día radioso! Cerca de 300.000 rusos, en el primer mes, acudieron a la Iglesia Romana. ¡Furor del Sínodo! Un reglamento avieso y complicado no tardó en abolir el voto libertador, y otra vez los cosacos echaron a los católicos de sus templos a latigazos y a lanzazos.
En el principio de la guerra, cuando las huestes moscovitas invadían a Galitzia, los esbirros del conde Ribiski expulsaron a los Sacerdotes católicos y maltrataron a los fieles.
Tantos atropellos se habían cometido, que se necesitaba un castigo.
El castigo vino: los desastres y el destronamiento.
La revolución del 15 de Marzo de este año ha soltado por fin a las víctimas del zarismo anticatólico, y Siberia, poblada de prisioneros, devuelve a sus cautivos.
Los sentimientos católicos que los zaros se habían lactado de anonadar, se yerguen invictos, y es de esperar que se abran paso libre a través de las lobreguezes de la noche revolucionaria.

Bibliografía
«Cuestiones de Religión ante la razón del pueblo», por el doctor don Federico Santanarria Precio, una peseta, en casa del autor, Peñuelas, 20, Madrid.
Comprende la presente obra veintiocho capítulos, en que con galanura de frase, clara y apasante argumentación, se ponen al alcance del pueblo dogmas tan fundamentales como la existencia de otra vida, divinidad de Jesucristo, de la Iglesia y de la Confesión. Los ocho capítulos destinados a la Confesión son de una lógica contundente y deberían ser leídos por cuantos dudan o niegan la divinidad de este Santo Sacramento.
A la serie de obras de catequesis, «Diálogos catequísticos», «Catecismo de la Eucaristía», «Meditaciones de la Gracia», «Ripalda, pedagógico» y «Catecismo Mariano», publicadas por el señor Santanarria, con tanto fruto del pueblo, viene a añadir la presente apología de los dogmas fundamentales de nuestra fe, que merece ser difundida con profusión.

«Grans reformas urbanas de Valencia», por don Antonio Camps Cámara. Memoria presentada al certamen literario de Lo Rat-Penat en el presente año, que mereció el premio extraordinario.
El señor Camps ha tenido el acierto de hacer un estudio profundo de algunas mejoras que se pueden realizar en Valencia para embellecerla y elevarla al lugar que le corresponde por su historia y riqueza y publicar el fruto de su trabajo en un hermoso folleto, elegantemente presentado.
Para que se vea el interés del trabajo diremos que trata de las siguientes reformas:
En vías de realización: Reforma interior, Mercado Central, fachada del Ayuntamiento, Banco de España, Casa de Correos y Telégrafos, Palacio de Justicia, Facultad de Medicina y Ciencias, Escuela Industrial, Normal y de Comercio; estación del Norte, Palacio de Artes e Industrias, desviación del Valladar mayor, ensanche del puente del Mar, Pasarela de San Vicente de la Roqueta, paso del camino del Grao sobre la vía de Barcelona, paseo al mar, Parque de Nazaret, Parque de la playa de Levante, Docks comerciales y astilleros.
Reformas que se deben proponer: Idea general, torres de Serranos, plaza del mercado de Colón, faros, puente sobre el Turia, iglesia votiva para la Virgen de los Desamparados, camino directo al Vedat de Torre y playas.
Recomendamos la lectura de este folleto a todos los buenos valencianos, y agradecemos el esmero recibido.

Al cerrar
[POR TELÉGRAFO]
Madrid, 25.
EL CONSUMO DE GASOLINA
En el decreto reglamentando el consumo de la gasolina establece el siguiente orden para los permisos de compra:
Servicios de carácter nacional.
Autos necesarios en las dependencias y establecimientos de guerra.
Correos.
Avituallamiento.
Motores de fábricas e industrias.
Autos de médicos, sólo para las visitas de enfermos.
Autos industriales.
Después de cubiertas las anteriores necesidades se servirá a los coches particulares y de alquiler, los cuales no podrán circular sin llevar una tarjeta haciendo constar que la gasolina que llevan fué adquirida con el correspondiente bono de consumo.
Los vales serán talonarios, a cuya presentación se venderá la gasolina.
Los bonos tendrán validez por 20 días, y quedarán anulados si no se hiciesen efectivos en tal plazo.
El precio de la gasolina no excederá del alcanzado antes de la adopción de estas medidas.
Al principio de cada mes se fijará la cantidad que puede gastarse durante el minuto y se determinará el máximo de consumo para que queden reservas.
Los gobernadores de las provincias, formarán urgentemente inventarios de las existencias de gasolina, y por los alcaldes de los pueblos, no sólo a los vendedores, sino a los particulares y propietarios de automóviles, motos, omnibus, vehículos y vehículos de transporte y de viajeros.
Se harán envíos de gasolina de las provincias que tengan más abundancia para las más necesitadas, mediante la intervención de la Comisaría de Subsistencias.

EL NOMBRAMIENTO DE GOBERNADORES
Esta tarde se aseguraba que el lunes se firmarán los nombramientos de gobernadores.

LOS ESTUDIANTES
Madrid.—Esta mañana han agitado a clase los estudiantes.
Un catedrático ha dicho que, con motivo de los sucesos pasados, había dos estudiantes sometidos a expediente.
Esto ha producido gran alboroto, se han suspendido las clases y los estudiantes se han marchado.
LOS BAILES DEL REAL
Madrid.—Don Alfonso y doña Victoria han agitado esta noche a los bailes rusos.
RECEPCION
En la embajada de Francia ha habido hoy recepción de la colonia francesa.
El presidente de la Sociedad, megar Momburn, ha pronunciado un elocuente discurso elogiando la personalidad del nuevo embajador.
Después hablaron los presidentes de la Cámara de Comercio Francesa y el rector de San Luis y director del Instituto francés.
El embajador contestó efusivamente, agradeciendo los elogios.
COMERCIO CON EL SENEGAL
Lyon.—El comercio efectuado con el Senegal y Níger sube a 28 millones de francos en 1916.
Ha aumentado en 2.600.000 sobre 1915 las importaciones, y las exportaciones, en 11 millones y medio.
EL PRESIDENTE DE LA MANCOMUNIDAD
Barcelona.—El lunes se reunirá la minoría regionalista de la Dirección para ultimar detalles para la asamblea de la Mancomunidad, que se verificará en breve.
Parece que se elegirá presidente de la Mancomunidad al señor Puig y Cadafalch.

EL MUNDO
Dice que la causa de que el Raisul se haya reunido fuera de la zona pacificada española y sus actitudes respecto a la zona francesa, es que hace seis meses no le paga España su estipendio mensual, que asciende a 100.000 pesetas.
El viaje del general Jordana a Madrid lo ha motivado la necesidad de explicar por qué no se abonaban al Raisul 600.000 pesetas, debido a que debería sacarse de los fondos secretos, que suman ya casi cinco millones de pesetas.
LA ACCION
Habla de la manifestación de mañana y dice que le parece monstruoso que se admita la amnistía los más culpables de la contienda.
El pueblo engañado de la manifestación de mañana es el mismo al que engañaron tantas veces, dejándole en las barricadas.
El engaño actual es mayor, porque los organizadores saben que el peor camino para obtener la amnistía son las imposiciones y amenazas y que el problema de España, hoy, no es jurídico, sino de hambre.
Los redentores del pueblo no se les ha ocurrido organizar una manifestación para que mejore la vida de los pobres, porque entre ellos se hallan los principales contratistas de las subsistencias, llevados a Francia; los agentes que consiguen permisos para llevarse el trigo, aceites, ganado, arroz, judías, lentejas y patatas, quienes en París negociaron la venta de nuestros barcos; quienes han ofrecido en venta hasta la sangre del pueblo español, y quienes, en fin, en el camino de Madrid a París y de París a Londres han encontrado una fructífera mina.
NUEVAS LISTAS NEGRAS
Londres.—Se han publicado en Inglaterra nuevas listas negras.
Figuran 19 casas españolas, entre ellas una de Melilla.
LOS TRATADOS SECRETOS
Londres.—Dicen de San Petersburgo, que los periódicos maximalistas han comenzado a publicar los Tratados secretos. Uno de ellos comprende el acuerdo sobre los Dardanelos y la Nota relativa a las Conferencias de Dema y varios despachos secretos de Tshrensko.
HERVE CONTRA CAILLAUX
París.—Hervé publica un artículo en «La Victoria», acusando a Caillaux de las campañas pesimistas y reprochándole de ser el patrón oculto del periódico.
El país le acusa de ser amigo, abogado y protector de Bo-Pachá.
Caillaux se ha quejado por injurias.
LOS VENDEDORES DE CARBON
Barcelona.—Una comisión de detallistas de carbón vegetal ha visitado al alcalde, manifestándole la imposibilidad de vender con tasa si los intermediarios no mantienen los precios que ofrecieron.
ESTAFADORES DETENIDOS
Barcelona.—Varios sujetos extranjeros sacaron de su domicilio a una señorita francesa, llevándola con engaños hasta la Comisaría de Atarazanas, suponiéndola complicada en cierto crimen.
Allí le exigieron 5.000 pesetas, y como no las llevaba le hicieron suscribir un documento comprometiéndose a darlas.
La libertaria, y entonces ella denunció el hecho y fueron todos detenidos.
PARTE OFICIAL AUSTRIACO
Viena.—Noche.
En el frente de Piave, Brenta, Sette Comuni, efectuó el enemigo nuevos y violentísimos ataques con grandes contingentes, los cuales fracasaron con muchas pérdidas.
En los demás frentes, sin cambios.
PARTE OFICIAL ALEMAN
Nauen.—Noche.
En Flandes hay violentísimo cañoneo, desde el bosque de Houthouist hasta Be-co-acre.
Al Sur de Scarpa aumentó el cañoneo. Los ataques de los ingleses contra el pueblo de Mouves y Bateau fracasaron, con grandes pérdidas.
PARTE OFICIAL FRANCES
París.—Noche.
Hay cañoneo intensísimo a la derecha del Mosa, región de Beaumont y Bezonvaux, y cañoneo inermemente en el resto del frente.
El enemigo intentó algunos golpes de mano en Courcy y el Argona, no teniendo éxito.
En la Champagne hicieron retroceder a los alemanes en Auberville, haciéndolos prisioneros.
Aviones alemanes bombardearon Dunkerque, sin causar víctimas.
Declaraciones de Romanones
Se ha celebrado en el Paseo Hotel un banquete en honor de los concejales recientemente elegidos.
Han asistido 1.000 comensales.
Han hablado varios de ellos, para ofrecer el banquete.
El conde de Romanones ha dedicado la primera parte de su discurso a demostrar la emoción que sentía ante sus amigos y

a recordar los sucesos desarrollados desde Abril.
Dijo que se celebraba el triunfo alcanzado en unas elecciones sinceras.
Recordó la equivocación, aunque hizo lo posible para evitar el cumplimiento.
Aquéllos—dice—que nos miraron como un grupo se erigieron en partido, y a querer gobernar duraron poco, porque nadie tenía interés en salvar el partido, sino en procurar su desmoronamiento.
El partido conservador, al salir al Poder, sacrificándose, no se dio cuenta de la transformación política, y vivió por ello cuatro meses.
La Corona se encontró en difícil situación.
Al llamármese a consulta salió de Palacio convencido de que don Alfonso se hacía cargo de la realidad.
Mi consulta se fundaba en la idea de buscar el contacto con el Parlamento.
El marqués de Alencaster, al encargarse del Gobierno, sirvió a don Alfonso y al país.
La finalidad de un Gabinete de concentración es ir, a crisis o a otras Cortes in mediantemente, que hay que convocar o disolver.
Recordó las excitaciones para reunir el Parlamento y constitución de la asamblea de parlamentarios.
Supone el conde que los ministros notuales que intervinieron en aquella asamblea no habrán cambiado de opinión de convocar a las Cortes.
Añadió que es más fácil disolverlas que abrirlas.
El señor García Prieto deberá pensar mucho en la disolución, y acaso a don Alfonso le tiemble el pulso al firmar el decreto, porque en esa firma puede encerrarse el porvenir de España.
Reclama la constitución de Cortes verdaderas, con abstracción del Gobierno.
Este paso es peligroso, pero no hallarse preparado el pueblo; pero alguna vez debe darse, aunque sea de modo vacilante.
Trata de regionalismo y recuerda que cayó dividido el partido liberal por mantener el proyecto de las Mancomunidades.
El regionalismo es una gran fuerza que ha llegado a intervenir en el Gobierno.
La autonomía municipal es una aspiración nacional; pero el odio y las imposiciones del catolicismo hace que rechace toda clase de dictámenes. (Aplausos).
Raficase en cuanto dijo en el Mensaje a don Alfonso sobre la cuestión internacional.
Hoy lo repetiría en la misma forma, pero mientras quienes me atribuyen propósitos intervencionistas, se van la ruina de España.
Veo muy cerca el fin de la guerra.
Cuando llegue aumentará el peligro para la Patria, pues tendremos que defendernos en la hora de la paz.
Creo y espero para entonces que estaremos todos unidos, y nos inspiraremos en el patriotismo.
Terminó afirmando que la vibración actual del alma nacional ha despertado las energías de España con la esperanza en el porvenir grandioso. (Aplausos.)

La lucha en el mar
Koenigs wusterhausen.—Noche.
Los submarinos han hundido los siguientes buques:
«Veleros» («Coisopas»), «Cavaywoods», «Scariñih», «Charles Martel», «Brazos», «Gasolmeray», «Prida de Wale».
Vapores «Aupnig», de 1.875 toneladas, «San Laurent», americano, «Rina» y «Sun», ingleses, «Captain», de 2.000 toneladas, «Ayle», «Barroo» y «Tamos», griegos, «Frixos», de 3.511 toneladas, «Gaban» y «Vasco», de nacionalidad no precisada.

El conde del Serrallo gravemente enfermo (URGENTE)
Madrid, 25, 4'10 m.
Esta madrugada ha sufrido un ataque de embolia el señor conde del Serrallo. Se teme que ocurra un inminente y funesto desenlace.
Los médicos no abandonan un momento al enfermo, así como su familia.

Fallecimiento del conde del Serrallo (URGENTE)
Madrid, 25.—5'45.
Acaba de fallecer el conde del Serrallo.
PRENCIADA.

Segunda edición

Fallecimiento del conde del Serrallo (URGENTE)
Madrid, 25.—5'45.
Acaba de fallecer el conde del Serrallo.
PRENCIADA.

Fallecimiento del conde del Serrallo (URGENTE)
Madrid, 25.—5'45.
Acaba de fallecer el conde del Serrallo.
PRENCIADA.

Fallecimiento del conde del Serrallo (URGENTE)
Madrid, 25.—5'45.
Acaba de fallecer el conde del Serrallo.
PRENCIADA.

Fallecimiento del conde del Serrallo (URGENTE)
Madrid, 25.—5'45.
Acaba de fallecer el conde del Serrallo.
PRENCIADA.

Fallecimiento del conde del Serrallo (URGENTE)
Madrid, 25.—5'45.
Acaba de fallecer el conde del Serrallo.
PRENCIADA.



Fallecimiento del conde del Serrallo (URGENTE)
Madrid, 25.—5'45.
Acaba de fallecer el conde del Serrallo.
PRENCIADA.

Fallecimiento del conde del Serrallo (URGENTE)
Madrid, 25.—5'45.
Acaba de fallecer el conde del Serrallo.
PRENCIADA.

